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VI osztaly

Csak az eredmény kérjiik!

1. Frédi 3 naponként, Béni 4 naponként jar az uszodaba, mindig pontosan
délutan 4-t61 6-ig. Kedden talalkoztak az uszoddban. A hét melyik napjara
esik a legkozelebbi talalkozasuk.

2. Ha Petinek 6-tal tobb kisautdja lenne mint Zolinak, akkor egyiitt 34
kisautdjuk lenne. De Petinek 6-tal kevesebb kisautdja van, mint Zolinak.
Hany kisautoja van Petinek?

3. Melyik a legkisebb olyan természetes szam, amelyet 6-tal, 10-zel és
15-tel osztva, a maradék mindharom esetben 5, a hanyados pedig egyik
esetben sem 0?

4. Az iires mezOkben olyan szamjegyeket irunk, hogy a szorzas helyes

legyen.
45-[ =3 9]

Mennyivel egyenld ezen szdmjegyek 0sszege?

5. Egy kotelékben 38 repiil6 repiil négy sorban. Minden egyes sorban 3
géppel tobb taldlhatd, mint az eléz6 sorban. Hany gép repiil az elsé
sorban?

6. Egy parkoloban 100 aut6 van. Egyesek 3 ajtosok, masok 4 ajtosok. 60

autod piros, a piros autok negyede 4 ajtds. A nem piros autdk fele nem 4
ajtosok. Hany 4 ajtds autd van a parkoloban?
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A teljes megoldast kérjik!

1. Szamitsuk ki az alabbi kifejezés értékét:
1+2-3+4+5-6+7+8-9+10+...+100

2. Az ébran taldlhato téglalap 6 négyzetbdl all. A legkisebb négyzet
teriilete 1 cm” . Mekkora a legnagyobb négyzet teriilete?
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VII osztaly

Csak az eredményt kérjiik!

1. Egy négyzet oldalainak hossza 1 cm. A négyzet cstcsai egybeesnek
egy-egy | cm-es sugart kor kdzéppontjaval. (A korok a négyzet sikjaban
helyezkednek el.). Hany olyan pont van a sikban, amelyen legalabb két
kor megy at.

2. Egy parkoldban 100 aut6 van, egyesek 3 ajtésak, masok 4 ajtdsak. 60
autd piros, a piros autok negyede 4 ajtds. A nem piros autdk fele nem 4
ajtos. Hany négyajtos auto van a parkoldban?

3. Szamitsuk ki az alabbi kifejezés értékeét!
1-2+3+4-5+6+7-8+9+10—-11+...+100

4. Egy téglalap oldalai centiméterben mérve egész szamok, €s a téglalap

keriilete ugyannyi cm, mint ahany cm’a teriilete. Azt is tudjuk, hogy a
téglalap nem négyzet. Mekkorak a téglalap oldalai?

5. A szomjas teve testsulyanak 84%-a viz. Miutan egy jot iszik, teststlya
800 kg lesz és igy a viz testsulydnak a 85%-at teszi ki. Hany kg-ot
nyomott a teve szomjasan?

6. Egy focilabda szabalyos hatszogli és Otszogli bérdarabokbdl van
Osszevarrva. Az Otszogeket 6t hatszog veszi koriil, a hatszogeket harom
otszog és harom hatszog. Osszesen 12 darab dtszoget hasznaltak a labda
elkészitéséhez. Hany hatszdgre volt sziikség?
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A teljes megoldast kérjik!
7.Ha |x - 2| = pés x+ p # 2, mennyivel egyenlé x— p?

8. Szamitsuk ki az alabbi dsszeg pontos értékét!
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9. Két darab, egységnyi oldali négyzet ugy helyezkedik el a sikban, hogy
az egyik négyzet kozéppontja a masik négyzet cstcspontja legyen.
Mekkora a két négyzet kdzos részének a teriilete?
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VIII. osztaly

1. Egy kocka éleinek hossza 4a. A kocka lapjait zoldre festjiik, majd “a”
¢l kockara daraboljuk. Hany kockanak van pontosan egy festett lapja?

2. Két metsz0 kor kozos hurjanak hossza 16 cm. A kordk sugarai 10 cm
illetve 17 cm. Milyen tdvol van egymastdl a két kor kozéppontja, ha
tudjuk, hogy ez a tavolsag nem 9 cm?

3. Egy focilabda szabélyos hatszogli és 06tszogli bérdarabokbdl van
Osszevarrva. Az Otszogeket 6t hatszog veszi koril, a hatszogeket harom
hatszdg és harom 6tszdg. Osszesen 12 darab Stszoget hasznaltak a labda
elkészitésére. Hany hatszogre volt sziikség?

4. Néhany gyermek életkorat 6sszeszorozva eredményiil 1664-et kapunk.
A legkisebb gyermek fele annyi idds, mint a legnagyobb. Mennyivel
egyenld az életkorok Osszege? (az életkorok években kifejezett egész
szamok)

5. Osszeadtuk egy konvex sokszdg szogeinek méretékét, egyikiik

kivételével és eredményiil 2570°-ot kaptunk. Hany fokos a kimaradt
sz0g?

1
6. Hax+— =3, akkor mennyivel egyenld a kovetkezd kifejezés
x
3 2
2x° 43P+ S+ 2
X~ X
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Hagyomanyos feladatok

1. Az abcd, beda, cdab és dabce természetes szamok egyenesen

aranyosak az ab ,bc, cd és da szamokkal. Lehet-¢ az abed szém teljes
négyzet? Hatarozzuk meg a 36—al oszthato, fenti feltételeknek

megfeleld abed szamokat!

2. Az ABCD téglalapban AD=1 cm, P az AB szakaszon van ¢s DB, DP
harmadoljak az ADC szdget. Mekkora a BPD haromszog keriilete?

3. Az MAB ¢és MCD térbeli haromszogekben MO kozos szdgfelezo,
{O} = AB " CD, MA=2MB és MC =2MD . Bizonyitsuk be, hogy
ABCD trapéz és, hogy az AMC és BMD szdgek mértéke azonos
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